

“生态农庄”引领乡村旅游新时尚

## 陈高峰:斧头湖畔写青春

嘉鱼斧头湖,风光秀丽、物产丰富,这里也是80后青年陈高峰耕耘梦想之所。

2012年,在武汉创业小有成就的陈高峰决定回乡发展,回报家乡。他在渡普镇大路村的斧头湖畔承包了上千亩水面和滩涂,踏上了乡村休闲旅游的创业路。

创业之初,陈高峰以斧头湖为背景,带领创业伙伴建起了现代农业园。第二年,陈高峰筹资兴建了集餐饮、住宿、休闲垂钓、观光采摘、户外露营于一体的大型农庄,配套修建了生态停车场、旅游厕所、亲水平台和鲜蔬冷库。

目前,陈高峰的“斧头湖畔生态农庄”建筑面积已达4000多平方米。随着规模的不断扩大,来自武汉、咸宁等周边地区的游客络绎不绝,生意日渐红火。

“乡村旅游是愉悦身心、放飞心情的活动,要延伸产品链条,激活民俗文化,才能有吸引力。”陈高峰说。抱着这样的发展理念,他主动报名申请将农庄发展纳入《嘉鱼县乡村旅游“一区九景”规划》,积极融入咸嘉生态文化城镇带建设,着力打造咸宁现代(休闲)农业的龙头企业。

从此,陈高峰的农庄发展有了

更好的“把关人”。在该县旅游部门的关注和指导下,农庄建设不断推进和完善;陈高峰还多次邀请武汉大学、咸宁职业学院等高校的旅游专家,来农庄规划指导。

致富不忘众乡亲。如今,陈高峰的农庄中长期从业人员有50余人,高峰季节多达150人,全部都是他的父老乡亲。他还利用物流资源,将乡亲们的农副产品销售到武汉市场;乡亲们的土鸡、土鸡蛋、红薯和蔬菜,他直接采购到农庄。陈高峰说,将永不忘创业初衷,带动乡亲共同致富。

(通讯员 李德文)

### 赤壁市地税局 扎实推进精准扶贫

**本报讯(通讯员 周先智)**近日,赤壁市地税局来到挂点帮扶的龙凤山村开展精准扶贫,核实帮扶资金兑现支付情况以及扶贫措施落实成效。

局领导查看了该村“一五十一”文化阵地,指示要加快工程进度,安装好健身器材。在村委会,地税局领导向村支书、村主任详细了解了桑葚基地、鱼塘、养鸡场这三个帮扶项目建设情况。当听说合建的养鸡场帮扶资金还在村账上时,当即要求该村5日内须将资金转到相关人员手上。局领导表示,“只要村委将精力、资金真正花在老百姓身上,真正花在

扶贫上,村里的塘堰清理地税局还会给予适当帮助。现在党的政策好,只要肯动脑、人勤快,脱贫致富不是难事。”

赤壁地税局通过“输血”“造血”并举,对症下药,引导帮扶对象改变思维,变“帮扶脱贫”为“我要脱贫”;或帮建产业发展基地,或送牲畜家禽扶持养殖,或帮助村里修好马路,或为群众“送去”自来水,或帮学技能促进就业,或捐资助学助成学业,或过节慰问困难群众……不仅进一步密切了群众关系,而且打破了“送钱了事”的“面子工程”,扶贫真正扶到“点子”上。2016年该村又将有18户贫困户脱贫。

咸宁小微企业联盟筹建  
**整合资源 抱团取暖**

**本报讯(记者 杜培清)**12月6日晚,一批年轻企业家齐聚咸宁金泉湾酒店,举办咸宁小微企业联盟筹备工作组正式成员预选会。

咸宁小微企业联盟筹建起来之后,将搭建五县一市小微企业平台,方便与其他商会对接,进行交流学习;整合资源,为联盟企业快速发展进行产业、服务、宣传对接,扩大影响。

### 依法公正办案 普及法律知识 法庭“开”到群众家门口

**本报讯(记者 陈志茹)**近日,由通山县公安局侦办的一起森林火灾案在该县杨芳乡遂庄村公开开庭审理,群众在家门口观看了整个庭审过程。

2月18日8时许,家住通山县杨芳乡遂庄村75岁的陈某带着锄头、柴刀、打火机等物品来到该村6组的一处茶园地割茅草,不慎引发了森林火灾,导致过火面积30.11公顷,其行为构成了失火罪。

当日庭审中,被告人陈某因在案发

后,自动投案自首,并与部分受损的林农达成补栽还林赔偿协议,且陈某已年满75周岁,同时在审判过程中,陈某对自己引发的山火懊悔不已,当庭表示认罪伏法,并告诫乡亲们在户外燃烧茅草时注意防范火灾。通山县人民法院巡回法庭当场宣判,陈某犯失火罪,判处有期徒刑10个月,缓刑1年。

旁听的乡亲纷纷拍手称好,认为这样的审判,公正、透明,既进行了普法宣传,又提高了群众的森林防火意识。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

